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CONTRCL PROBABILIDAD. 12 BACHILLERATO B

L.

Sean dos sucesos A y B, sabemos que P(A)= 0,84, P(B)= 0,5 P(A U 3)=0,58. Calcula,

a. ¢Sonindependientes Ay B?

b. P(AN B)

c. P(B/A)
Se dispone de un dado (equilibrado) y dos urnas Ay B. La urna A contiene 3 bolas rojas y 2 negras; la urna B contiene 2
rojas y 3 negras. Lanzamos el dado, si el nimero obtenido es 1 o 2 extraemos una bola de la urna A, en caso contrario,
extraemos una bola de la urna B.

a. Calculala probabilidad de que la bola sea roja.

b. Silabola extraida es roja, cudl es |a probabilidad de que sea de B.

c. Calculala probabilidad de que sea negra y de la urna A.
El Servicio de Emergencias predice que va a haber temporal en las préximas 48 horas con una probabilidad del 90%.
Cuando hay temporal se sabe que la probabilidad de que haya olas mayores de 6 metros es del 50%. Sin temporal la
probabilidad de olas de ese tipo es del 1%.

a. ¢Cudl es la probabilidad de que en las proximas 48 horas se produzcan olas de mas de 6 metros?

b. Sabiendo que ha habido olas de méas de 6 metros, écudl es la probabilidad de que se hayan producido cuando

haya habido temporal?

El 55% de los alumnos de una Universidad utiliza en su desplazamiento transporte publico, el 30% usa vehiculo propioy
el resto va andando. El 65% de los que utilizan transporte plblico son mujeres, el 70% de los que usan vehiculo propio
son hombres y el 52%de los que van andando son mujeres. Elegida una persona al azar, calcula:

a. La probabilidad de que sea un hombre.

b. Sabiendo que es un hombre, la probabilidad de que vaya andando.

c. Sea una mujer si va en transporte publico.
En una localidad, hay solamente dos supermercados Ay B. El 58% de los habitantes compra en el A, el 35% en el By el
12% compra en ambos. Si se elige un ciudadano al azar, calcula la probabilidad de que:

a. No compre en ninguno de los dos supermercados.

b. Compre en el A, sabiendo que no compra en B.

c. Compre solamente en un supermercada.
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FRODABILIDAD 19 BACHILLERATO B

| £ri uns cass hay 3 laveros, of A con % Naves, el 15 con 7 y ol € con 8, da les Gque solo una lisvs de cabs Navere stre i pueris Oof
astorn, S escope al azar un laveio y de 6, una lave pars iitertar sbe

A, dCudl o4 ln probisbilided de que of lavero escogide ses of €y bs ave no sbrs?
b, fCudl e la pmlmhllioims deo que se aciente con le Heye » s pritmers”

¢ YallaNave escogids es le correcta, JCubl serh ln pnobabilidad de nue pectenescy of Bevery b7

256 conslideran dos sicesos Ay B iales gque. P(A)-'i PAI) = :

PAUKH) = |
/

Calcula a) PIACY T bi) 1) |
ArBi/A) dyPAU R |

1, 4e dispone de tres urnas, A, By C, La urna A contiene 1 bols blanca y 7 bolas negras, ls urns © contiens 7 oo Dacvas y 1 s
negra y la urna C contiene 3 bolas blancas y 3 bolas negras, Se lanza un dado equilitrado ysisale 1.7 0 2 v encoge @ wra b, 30
sale el 4 se escoge la urna By ol sale b o 6 se elige la urna O, A continuaciGn, se ertrase una bols de s urra slegida.

a) L Cudl es la probabilidad de que la bola extralda sea blanca?

b) %0 se sabe que la bola extralda ha sido blanca, Joudl es 15 probabilidad de gue la bols hays sido ertralda de g wrma 07

4. Un un edificio inteligente dotado de sistemas de energls solar y e0lics, se sabe gue |3 energly curministrads cacds 22 rovere
de placas solares con probabilidad 0.4, de molinos edlicos con probabilidad 0,26 y de ambes tipos de mstaacores wor

probabilidad 0,12, Flegido un dia al azar, caledlese la probabilidad de que |s energls ses suministrads 2/ edfion:
a) por alguna de las dos instalaciones,

b) solamente por una de las dos,

5. Sean Ay B dos sucesoy aleatorios tales que P(A)= 0,75, PIB)=0,5 P4 N ?!) = 005, Calcular:
a) P AUB) b) P AlB)
e) P(A/B) d) ¢50n independientes?, Son incompatibles?
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